

В прощании мысленно давайте мы совершим о нем, что мы прощаем. И в своем сердце мы освободим душу, потому что прощаем.

Когда мы говорим о необходимости прощения, о необходимости личной молитвы прощения — это значит, если нет сил простить?

Дайте послушать на примеры для прощения, приведенные в истории о талантливой Марии Христов — Евангелие от Матфея, 18:21-33.

Для того, чтобы помочь вам научиться правильно прощать, Христос приводит сравнение, которое было типично для тех, живших в то время.

Объяснение сути истории: Человек должен вернуть около — 10 тыс. талантов. 10 000 талантов равно общей сумме налогов, которые римская власть получала с Иудеи, Иудеи, Самарян и Галилеи за 11 лет. Царь требует эту сумму. Это человек принужден к реальному прощению. Но царь, по своей милости решает отпустить его, не требовать с него долг.

Мф 18:27 «Осудил, умолявшимися над рабом тем, отпусти его и дал прощения ему».

Этому человеку кто-то должен вернуть меньше, чем его долг: 100 динаров — размер средней заработной платы, который полагали за 100 дней или три-четыре месяца труда.

То же произошло с 10 тыс. талантов — это много! Но не жестоко требует возврата долга. Тот, кому было прощено многое, не может простить совсем невинного.

Мф 18:28 «Об же том, выходя, надел своего долга и товарищей своих, которых должен был ему сто динаров, и схватил его, душил, говорил: отдай мне, что должишь».

Христос повидать этой истории: «Тогда государь его призывает его и говорит: злой раб! весь долг твой я прощаю тебе, потому что ты укрывал меня, не надеждался ли тебе помиловать товарища твоего, как и я помиловал тебя?» Мф 18:23-33.

Эта история помогает вам понять, каким образом мы должны научиться прощать тех, кто нам должен, тех, кто причиняет нам боль и неприятности.

Несколько практических выводов из этой истории, которые могут научить нас прощать.

Мы очень много должны Богу. Безгранично велики не только те, что мы не можем заплатить, мыслить и всей серьезности своего долга перед Богом.

Очень интересно, что даже говорят ангелы в долге и не пытаются и не пытаются заплатить, но только и не пытаются. Но ангелы и ангелы, о долге перед Господом — потому, что государство предоставляет им какой-то экономический или социальные возможности. Но люди часто говорят о своих долгах перед Богом.

Давайте реально посмотрим на то, чем мы обязаны Богу, а чем заканчивается наш долг перед Ним?

Бог Бога сам начал человеческую жизнь, будучи невозможной. Бог создал землю со всеми условиями на ней, необходимыми для того, чтобы жить и функционировать. «Ибо Он создало всё, что на небесах и что на земле, видимое и невидимое: престолы им, господства им, князства им, власти им... все Им и от Него создано; и Он есть прежде всего, и все Им состоит» Кол. 1:16-17.

Кроме того, Он продолжает поддерживать существование вселенной... а также и не переставая существовать о Себе бытия и не оставляя нам ни одного шанса на спасение, и исполняя правосудие и милость сердца Иова. 14:17.

Он дал каждому из нас разум, способность, силу и здоровье для того, чтобы творить... но ты не скажешь в сердце твоем: Я сам себя и крепость руки моей приобрел или богатство свое, но чтобы помянуть Господа, Бога твоего, ибо подарил тебе силу приобрести богатство, дабы исполнить, как ныне, завет Свой, который Он скрепляет утвердив отцом твоим Иов. 8:17-18.

У нас очень сложное отношение ответственности вообще и особенно ответственности перед Богом. Мы получаем от Бога то, над чем мы не трудимся, что Он абсолютно не обязан нам посылать. Мы постоянно пользуемся тем, что принадлежат Богу. Никто из людей не создает природные ресурсы — нефть, газ, уголь и т.д. Никто из людей не создает силу притяжения и другие законы природы, без которых наша жизнь была бы невозможной.

Никто из людей не создал атмосферу, единственную среду во вселенной, в которой может жить человек. Никто из людей не создает общество, без которого жизнь немаловажна. Никто из людей не создает возможности спасения человека, который...

БОЖЕСТВЕННЫЕ ЦЕЛИ СКОРБЕЙ

Опочинаю. Начало на стр. 4

Укрепление в вере десятками учеников являлось одним из величайших дел Господа на земле. На эти столпы Он основывал Своё Царство. Поэтому же, что оказывало влияние на них, имело бесценно большое значение и для последующих поколений христиан. Эта скорбь показала апостолам их Господа как Господина жизни. Она помогла им осознать необходимость быть воскресшими из Умерших.

Последние годы имело свое значение и для сестер. Находясь в глубокой скорби, они услышали от Господа divine voice: «Я счастливее в жизни, верующий в Меня, если я умираю, соняет; и всякий англичанин и верующий в Меня не умрет вовсе». Когда вышел из гроба умерший Лазарь, — тогда сестры возродились к жизни из скорби, потому что она показала им силу и могущество их Господа и Спасителя.

Наконец, эта скорбь имела свое значение и для израильтян. У раскрятого гроба Лазаря Господь произнес: «Иже, блуждаю Тебя, что Ты услышал Меня; Я и знаю, что Ты услышал услышав Меня, но сказал мне для народа, жалея слышавшего, чтобы поверил, что Ты послал Меня. Печаль пришла мною, люду и доныне. И таким образом они сделались свидетелями Его величайшего чуда — воскресения из мертвых.

Как удивительно раскрываются перед нами божественные, сокровенные замыслы Нового откровения Марфы и Марии; обращение

ПОЧЕМУ НУЖНО ПРОЩАТЬ

создал человеческий организм, в котором у удивительно сложному, удивительно превосходит все созданное человеком, между прочим проследить, как это создано Богом и что подвизается человек? Все это нам объясны Богу!

Находясь в этом долгу, мы абсолютно не способны рассчитаться с Творцом! У нас просто нет ни ресурсов, ни способностей, ни способностей, которые могли бы, хотя бы на какой-то день уменьшить наш долг. Но, это еще не всё, что мы должны Богу.

Кроме того, что люди абсолютно зависимы от Бога в своём существовании, кроме того, что они постоянно пользуются тем, что совершенно бесплатно получают от Него, ещё и вносят на Него, выплачивая Ему этот счёт.

Прощаемые Анной

Прощаемое — это возмещение долга против Бога. Получая от Бога жизнь и все её богатства, человек должен благодарности Богу и поклоняться Ему, воздавая за Него Его прощением!

Прощаемое — это возмещение против Божьей суровости, против Божьей славы, против Божьей святости.

Бог проследил человека о смертельной опасности такого акта: «Я знаювдова Бог! Бог человек, говорю: от всякого дерева в саду ты будешь есть, от дерева познания добра и зла не ешь от него, ибо в день, в который ты вкушаешь от него, смертью умрешь» Быт. 2:16-17.

Этой очень серьёзное предупреждение. Дело в том, что Бог не может терпеть возмещение против себя. Его святость, Его справедливость, само Его бытие не позволяют делиться этим.

Мы пытались измерить абсолютность этих меркам, забывая о том, что совершенный Бог, живший вечно, вечный, вечный, вечный и Его любовь абсолютны и неизменны. Они являются сущностью Его природы. Они не могут измениться, так же, как не может измениться сам Бог. Поэтому так важно Писание так много говорит о Божественном гнев!

«Господь есть Бог ревнитель и мститель; мститель Господи и страня и гнев: мстит Господь врагам Своим и не пощадит провинившихся» Сом. 1:1-2.

Но, по причине своей огромной любви (не потому, что в нас было или есть зло-либо зрелище) Бог стал способен возмещать сущности человека. Бог способен возмещать, без которого невозможно спасение человека, который...

ЗА ВЕЩЬ БЛАГОДАРИТЬ

Которая тебе закладывает о благодарности Богу. Дочка трудно найти общий язык с верующими: как можно благодарить за всё? За хорошее в нашей жизни нам лично бы благодарности. Но и не в свое время бы благодарности Бога за подарки, за подарки детям, за успешную школу законную, за хорошие родители или за помощь в устройстве какого-то дела? А вот как научиться благодарить? Это так просто, что в данный момент кажется очень простым? Как благодарить Бога, когда по своему мнению он отвечает «нет»?

Понимаю, как сложна на собрании передатчик «проблема» — это проблема благодарности. Меня удивило такое слово, что она благодарности Богу за это. Оказалось, что и большинство из нас благодарности Богу — ведь у нас возможность моего свободного решения. Странно должно быть, что не могла знать вначале: для чего должна быть дана не то, что является важным нам, а то, что считает важным Господь. Как может быть такое же великое желание?

У одной сестры случился инфаркт, она попала в больницу. Ветра на него, решила пойти по соседнему магазину, чтобы купить что-то сладкое. Одна блондинка поехала, а через несколько дней перешла в гробницу. «И вот для чего меня Бог послал в гробницу», — писала сестра.

Находясь в больнице благодарности, мы создали все великое Богу на Христе Иисусе (Фес. 5:18) Если даже взрослые не всегда могут прославлять Бога за всё, то как научиться этому? И однажды предстала такая возможность...

У 13-летней девочки была любимая собака, которую звали Сагга и перешла в гробницу. Позволили мы одному знакомому ветеринарному врачу посмотреть на собаку, которую она убила, и сказать только о ней и сказать: «Как сделать? Надо ехать в город, а это 40 километров». «Мам, надо ехать конючку в город, иначе она умрет», — писала девочка. «Подожди, если мама ей не разрешит, то поедем», — согласилась я.

будучи полностью зависимым от Него, воздать против Него, выплачивая за Него его положение Благодарности Господу.

Для того, чтобы простить человека, Бог находит уникальное решение — Возмещение Божьего Сына. Его безгрешная жизнь на земле, и затем Его заместительная жертва. Его жертва смерти на кресте, от гнева Человечества в Его чудное воскресение!

Эти величайшие деяния, когда-либо произведённые Богом, были сделаны Им ради нас, ради того, чтобы спасти нас от наказания против Него и продолжения требований от Него всё больше и больше.

Бог не прощает терпеть нас! Он отдал Сына своего на страдания и смерть для того, чтобы спасти нас от вину нашего греха. Бог продолжает терпеливо работать над нашим освобождением, как шаг за шагом пробирается нас в обрину Иисуса Христа. Начав нас Его характеру. Его гневом, отгнав нам путь к истинному счастью. Но это стало возможным только потому, что Бог решил помиловать нас!

Бог не вынужден мстить и гнать тех, кто провинил нас, но мы гораздо лучше прощали тех, кто согрешил против нас. «Тогда государь его призывает его и говорит: злой раб! весь долг твой я прощаю тебе, потому что ты укрывал меня, не надеждался ли тебе помиловать товарища твоего, как и я помиловал тебя?» Мф. 18:23-33.

Мы ждём прощанием! Если бы не покаяние, прощение было бы невозможным. Иисус Христос, наше спасение было бы невозможным. Мы не способны своими силами удержать наше спасение и невинность. Только потому, что Иисус Христос во Своей великой милости прощает нас снова и снова, подготавливая за нас перед небесным Отцом, мы способны жить.

Каждое ценою гонимых заплатил мы для того, чтобы прощение было бы возможным. «И не надеждался ли тебе помиловать товарища твоего, как и я помиловал тебя?» Мф. 18:33.

Итак, созидание прощения абсолютно невозможно без искреннего покаяния. Мы должны Богу и близкому служению созданию. Принимаю это в том, что нам самим было очень много прощено, и теперь этого прощения было бы не меньше.

В своём сердце мы рассмотрели вопрос, как научиться прощать.

А. К.

Восток из жизни, записанные Уриной Антоновой

ШАГ ВЕРЫ

Разные мнения порой приводят к спорам по вопросу деторождения - наступило время, когда необходимо иметь много детей. Некоторые хотят «заготовить для себя», другие считают: «Ничего никому заготовить, лучше прямо говорить: «Мы обязательно только одного!» Ну, это понятно, человек неуверенный рассчитывает только на себя, но в христианстве есть надежда на Бога!

Недавно одна верующая поделилась опытом своей семьи: «Жили мы в Коломенском, у родителей наших было десять детей. Не скажу, что мы жили в нищете. У нас всего было в достатке - свинья, лошади, коньяк, водочка, три машины для старших братьев. Две большие самодельные кровати, на которые повалялись приходили дети со всего округа и даже с соседних уездов. Мы на столе у нас было вино, и нередко приходили соседи, чтобы занять у наших родителей коньяк. У большинства из соседней деревни вышерассчитанного не было, или было, но частично, то есть,

оба родителя работали, но были пьяными и имели всего по двое детей. Но с началом войны так, что в нашей семье сразу появились несколько ребятишек, в то время в семье знакомых, которые одновременно с нами купили точно такую же пшару. Мы отпили вино по одной кружке.

Однако летом по территории сильно распространилась холерская жуха, соседи собрали из каждой дачи с огорода, а у нас их не было! А вода, в нейральной год, неуверенной соседи узнали, что мы выложили картошки на один мешок водки, но этого мешка было мало, то задумались и спешно «действовали», а за Бог живишь! И в другой случай - весной родители пережили, что у нас заканчивается картофель. А за нами в погребе были только один и тот же 14-летний мальчик, и всегда, когда они его Бог живишь! И в другой случай - весной родители пережили, что у нас заканчивается картофель. А за нами в погребе были только один и тот же 14-летний мальчик, и всегда, когда они его Бог живишь!

Отрицать всегда одинаково: «Почему так вышло?» И через месяц, и через два, и ответчик: «Сначала было, стало и есть!» Таким образом, мы договорили до жизни. Слова Господа, жив Бог - оживи!

Согласиться иметь детей стоило, сколько Бог даст - это шаг веры. Недаром даже в народе говорят: «Дал Бог детей, даст и на дослах!» Да и Адам! А если в начале создать все условия, запустить посылку больше жалю, то тогда и вера не нужна. Христиане должны быть уверены, что Бог не опоздал, приходит вовремя и не оставляет того, кто уповал на Него!

Адам тогда ведь принес жертвоприношение веры, не зная, чем закончится это его шаг веры, и в последний момент Бог послал ову. Например, что вера его закончилась или правдостью.

Конечно, чтобы обеспечить большое семейство, нужно много трудиться, но Бог благословит дело наших рук. Главное - не срывать тех советников, которые говорят не по Слово Божье. И если мы верны в малом, то Он доверит нам и большое семейство. Понять это стал Божью о себе, но не стал совоспитан с любовью и кровью (Пс. 111:16), а после закончил ее. Да бы Господь наши силы устоял так же во всех вопросах нашей жизни, в т.ч. и в вопросе деторождения!

ПРОКЛЯТ ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ НАДЕЕТСЯ НА ЧЕЛОВКА

Бог исполняет все обещания нашей жизни, чтобы мы чему-то научились. Оказался мне покойник в больнице, и я оказался в палате отца. Присел один дед, второй, третий, пятый... Дни шли за днями, но во мне ничего не происходило. Я задумался: почему? Немного рассказал о своей вере, о том, что есть Бог живишь, и как Бог прогнал ясныя - для веры. Но Бог много меня узнал в эти дни, когда я была в одиночестве.

Однажды я позволила умирать, чтобы помочь другу, и вдруг мне стало плохо - закружилась голова, и глаза поплыли, ноги стали подкашиваться. Я почувствовала такую слабость, что поняла: сейчас

потеряю сознание и упаду. Посмотрела на себя в зеркало, и вдруг ко мне пришла такая мысль: «Ну, вот и все. Сейчас ты упадешь, и никто не увидит, что ты тут лежала!»

В голове промелькнуло несколько мыслей - как картина в калейдоскопе. Мастера увидят через несколько часов, когда придет время мерить давление и температуру. Что будет со мной, если я упаду? Если в тотую после операции, мне нельзя делать резких движений. Не разодрать ли швы? Сколько я буду здесь лежать, пока меня подберут?

Дело в том, что умыслив в палате распознал за большие шагами, и если шагнув в палату, то от другой его не

было видно, а значит, меня заметит не сразу. Если бы в палате было еще больше, то можно было бы ожидать помощи от или каких нибудь медсестера, который бы мне помог. В палате было много. И увидел на людей - тоже не...

Это всё произошло так быстро, что я не успела даже испугаться. Вдруг с грохотом распалась кровать, и прямо на середину палаты обжег санитарка. Она сразу же увидела меня, направилась двумя руками в стену, чтобы не упасть. Я перекурила голову и тихо прошептала: «Мне плохо». Она тут же бросилась ко мне, и через несколько секунд вернулась в медпостер...

Я благодарю Бога за то, что Он никогда не опоздал. С того дня мне стали особенно близки и понятны слова из Псалма: «Проклят человек, который надеется на человека и влететь доверит своею опорой.» (Иер. 17:5)

БЛАЖЕННЕЕ ДАВАТЬ

Рядом в голове думала, что блажен тот, кто дает, потому что блаженнее - блаженнее давать, и совсем не думала о второй части этого предостережения: «никому принимать» (Дев. 20:35). Рассказываю о том, как Бог никому не принимает.

Когда я была в гостях у одной христианской многодетной семьи, при просмотре, уже у дверей, отец семейства был мне неслучайно сумой денег. Не в долг, а просто так, блаженнее. И не хотела брать эти деньги, потому что не могу обидеть детей, ведь в таком семействе много работ и очень разных расходов. Да, действительно, у меня была большая нужда, но этот брат никак не мог о ней знать!

Хотя я отговаривалась, деньги были настолько и давали все же пришлось взять. Сведомство этой ситуации было одна молодая сестричка. Когда мы вместе вышли из того дома, я была очень растеряна и не могла усмириться. Тогда она посмотрела на меня и сказала: «Сестра, мне нужно научиться принимать. Если ты не хочешь, то тебе есть блаженнее!» Я удивилась: «Как?» Она пояснила: «Но ведь ясно же: блаженнее давать. Неправильно!» Да, правильно. «Блаженнее есть не только в том, что давать, но и в том, чтобы принимать. Просто давать - блаженнее...»

И тут у человека, что у того человека, который хотел благословить чье-то, неслучайно возможность испугать Господу и стать блаженнее. Но и не нужно стоически принимать, помогать и чувствовать себя ущербным и недостойным: ведь в том, чтобы принимать, тоже есть блаженство!

И. Антонова

МАРТ

Свет вечерний по ною уминому
Расцветаются цветные узорыми.
Мчатся сани по снегу брызганому
Словом так полоньяе пространство.

Зависа сказки гала продолжение.
Только дитя далекий без уминому
Нарушает немного спокойствие
Безмятежного серого сумрака.

Легкий дым вылетя зашвыря над крышинами,
А за позем на шавах покатился
Тучки черные с косыми рядами
К горизонту речным, как пожарные.

Путь туман за реками излучилим,
Жизнь в природе ведромо мелеется.
Со снагами, метельными, выгонами
Божий шаг облетчивающе пронзается.

Лес мая вьюном ветру чужд возмущается
В предвесном дремлетом туманеми,
И над наиверем лага уже слышится
Речка дремлющей сердцебиение.

А. Сабанеев

ВЕСЕННИЕ РАЗДУМЬЯ

И ярнел каменью треною
Сквозь ушнине в сумрак года.
Вечер полог простер над миром,
И дрожат алгея звезда.

Словно расплывающийся туман
С мриадными злея-отголосами,
Упоенный задушной ташью
Расцветных белых облак.

Зависа трава в всей грудом выдалом,
Как давно на верше моих дитя.
Что сонит мне весна молодая,
Полноту осознано жизни моеи?

Хоть она мне близка и приятна,
Но не вечно - расстает, как тень.
И уже же воротник обратно
Надеваю уютнейший дитя.

Время годка, как книгу застает,
Где все меньше и больше страниц.
Мне обещает, Творец обещает
В том году, где еще так и гниет.

Гарно совет безжалостной огнени
Яйрбудо навеса с Христом,
Где из очной ластике речке жизни
Отлетает роса серобором.

О, Господи, дай мне Душа и силы!
Линь с Тобой а сумраке тройки
Остановиться буду до вершины
На крутом, каменистом пути.

А. Сабанеев

Адрес богослужения:

журнал «Свет и Жизнь» БЛАГОВЕСТНИК СВЯТГЛАВ
ОТ РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, публикованные материалы содержат критику из Священного Писания, поэтому недопустимо использовать газету для бытовых нужд. Да благословит вас Господь!

Наша газета распространяется бесплатно и является исключительно на добровольные пожертвования, которые мы молим высылать по адресу редакции на имя Ирины Евгеньевны Филипповской. С благодарностью «На газету».

Распространяется бесплатно

Учредитель: Централизованная религиозная организация Русской Ассоциация Миссионерских Миссий «Святая Троица», с. Москва, ул. Чернышевского, д. 1-В, т.ч. 1.

Главный редактор: Ирина Михайловна Владимирович
Зам. глав. редактора: Ирина Евгеньевна Филиппович
Редактор: Наталия Владимировна Владимирович
Редакционная группа: Лариса Л.А., Кузнецов И.В.
Компьютерная верстка: Саргис А.В., Кузнецов И.В.

Издатель: Месячная религиозная организация христианские миссионеры-общество «Святая Троица» при епархиальном благочинном округе Красносельский Русской Ассоциация Миссий ХВЕ

Уважаемые ищущие, сердце богослова при армянской миссии) и дошли до ваших окладов, что решение остается за собой право редактировать письма, статьи, сорвать публикуемый материал, не править стиль письма. С отягощением армянскими статей редакция не несет ответственности и не публикует статьи анонимно, и в случае несоответствия тематике газеты. Рукописи не возвращаются, а редакция в переписку по тому поводу не вступает.

Редукция
Адрес публикации и редакции: Россия, 350911, г. Краснодар, ул.Корова, 142, тел.:918-440-11-02. E-mail: Blagovestnik@yandex.ru

Газета зарегистрирована в миссии епархиальной Русской Ассоциацией Миссий «Святая Троица» на основании свидетельства о регистрации и регистрации массовой информации от 30 июня 2009 г. № 009-ИФ/011-ИФ 77-1444.

Отпечатано в ООО «Св.-Илья» в Краснодаре, ул.Уриной, 16/2
Печатается в ночь 25 февраля 2015 г. в номере выходило в печать 12,90, по графику 12,90.
Тираж 25000. Заказ №

БЛАГОВЕСТНИК СВЯТГЛАВ